
Solidarnost na preizkušnji
Človeška solidamost ne pozna meja, barve kože; vere,

političnega in nazonkega prepričanja in se izraža na ne-
šteto načinov, v mzličnih situacijah in v mnogoterih
oblikah.

Sedanjost in preteklost nas učita, da je človek, kot
silno protislovno bitje, v hudih stiskah vedno obvladal
svoj egoizem in priskočil na pomoč sočloveku. Spom-
nimo se satno našega narodnoosvobodilnega boja. Solidar-
nost in tovarištvo sta se manifestirala na najrazličnejše
načine - od tega, da je ducat borcev pokadilo eno samo
cigareto, do tveganja lastnega življenja za rešitev tovariša.

Nič manj niso pomembni zgledi solidamosti izpred ne-
kaj let nazaj, denimo ob skopskem potresu, ob potresu v
Banja luki, kadarje šlo za zbiranje pomoči Ijudem drugod
po svetu, ki jih je prizadela ali huda naravna nesreča,
vojna in podobno.

Navidezno je morda primerjava Ijudske solidamosti z
uvedbo samoprispevka v Ljubljani neumestna. Vendar
temu ni tako. Če pogledamo manjša mesta, trge in vasi,
bomo videli, da so interesi občanov tam domala enaki -
bodisi, da gre za gradnjo vodovodov, cest, električne na-
peljave, vzgojno varstvenih zavodov ali za šole. Medtem
pa je Ljubljana, kot vsako veliko mesto, glede tega bolj
heterogena. Interesi in potrebe se tukaj polarizirajo. Ve-
liko je namreč Ljubljančanov, ki nimajo majhnih ali
sploh nimajo otrok. Nemalo je tudi takšnih, ki začasno
bivajo v našem glavnem mestu in pri šolstvu in otroškem
varstvu niso neposredno prizadetiin potemtakem tudi ne
kdo ve kako zaintcresirani za samoprispevek, pa so more-
biti v gmotnem pogledu na boljšem kot - denimo -
marsikatera družina z otroki

Če bodo v takih primerih prevladali ozki egoistični
interesi in če ne bo triumfirala človeška solidarnost, po-
tem ne bomo uresničili programa gradnje šol in vzgojno
varstvenih zavodov, ki smo si ga zastavili, v naslednjih
letih in brez katerega - blago rečeno - še dolgo ne bomo
rešili v Ljubljani problema šolstva in varstva otrok

Upajmo, da bodo Ljubljmčani v tej pomembni akciji,
ko gre za boljše življenje naših otrok, pokazali isto pri-
pravljenost in enotnost, kot so jo že neštetokrat v pre


